3aHATMA 9 —10

CD\/HI-(LI,I/II/I HECKOJIbKUX NMepemMeHHbIX

Onpegennte n n3obpasute 061acTm CyLLeCTBOBaHMA CeayoWnNX GYHKLMN:

3137. U=V1-x% +4/y? -1.

X2 +y?—x
3141 U, | ——— .
2X—X"—Yy
MocTpoiiTe NMHUM YPOBHA cnenyowmx GyHKUMA:

3153. 2= x> - y°.

3159.a) z=|x|+|y|—|x+Y

;6) Z=min{x,y}.
Hanante noBepXHOCTU YPOBHA cneayowmx GyHKLNIRA:
3167. U= X"+ y* + 7°

3169. U =(X+ y)2 +7°

Mpeaen v HenpepbIBHOCTb

X2+y2 X2+y2

3184 a) Haiigute limlim ———=— u lim lim

X0 ye X 4y y—>0 X0 XZ + y4 '

. +Yy
3185. IImﬁ
on XT Xy +Y
y +y
3196. Hangute TO4YKM pa3pbiBa PyHKUMKM U = 3 3
X +y
3202 a) MNokKaxKunTe, 4To PyHKLMUA
2Xy
f(xy)=1X+y"'

01

ecm X2 + Y2 #0,

ecmm X° + y? =0,

HenpepbiBHa MO Ka)4oi nepemeHHon X U Y B OTAENBHOCTU (Npy GUKCUPOBAHHOM 3HAYEHUU APYrok

nepemeHHoﬁ), HO He ABNAEeTCA Hel'lpeprBHOl‘/i MO COBOKYMHOCTU 3TUX NEPEMEHHDbIX.

OndodepeHumnpoBaHmne aBHbIX GYHKUUMN

Hailgute yacTHble NPOU3BOAHbIE MEPBOrO U BTOPOro NOPALKOB OT CeAyroLwmnX GYHKLMIMA:



3213. u=Xx* + y* —4x%y?

y

3222. u=arctg>
X

HaviguTe andbdepeHumanbl nepsoro 1 BTOPOro NopaaKoB oT ceayowmx dyHKumi( X, y,Z —

Heé3aBUCMMblE I'IEPEMEHHbIE)I

3236. U=

3237. U= X" +y?

3242. Hanipgute df (1,1,1) ud?f (1, 1,1), ecm f (X, Y, Z) = i/g
y

< | <

m+n
u

3263. Hangute

x"oy"

y

X
3284. HaiiauTe yacTHble NPOM3BOAHbIE MEPBOro M BTOPOro NOPAAKOB oT GpyHKuum U = f (X,—] .
3297. Hangute gnddepeHumanbl Nnepsoro n BTOPOro NopaaKoB OT PyHKLUMHK
u=f(x+y+z,x+y*+2%).

2 2

ou ou
3281 6) Hainaute A=F+F,ecnm ==Inx*+y*.
X Yy

1 2 2 2
3311. lokaxuTe, 4To PyHKLUMA U=—,rae I = (X— a) +(y—b) +(Z —C) , YAOBNeTBopAeT npu
r

o’u du d
Tt 0
ox® oy oz

r #0 ypasHeHuio lannaca AU =

3328. MNpegnonarad, uto pyHKUMK @,y anddepeHUMpyeMbl 4OCTaTOYHOE YUCIO Pas, MPoBepbTe
paBeHCTBO

o°u o°u o°u y y
X? =+ 2X +y?—=0, U=gp| = |+Xy| =
ox’ yaxay ¢ oy? s ¢(xj+ l//(xj

4. AnddepeHuMpoBaHme HEABHbIX QYHKLMIA

3372. Haitgute Y', y" pans dyHKUmMKM Y , onpegenseMon ypaBHeHUem

In\/x* + y® =arctg y

X .



3377. JoKaxunTe, 4TO ecnu
Xy +x°+y?-1=0,
To npu Xy >0 vmeeT mecTo paBeHCTBO

dx dy
+ =0
J1-xt (-

3385. Ona dyHKuum 2 =12 (X, y) HaMguTe YacTHble NPOM3BOAHbIE NEPBOro M BTOPOro NOPAAKOB, ECAM

X+y+z=¢’
2

01
3395. Haiigute —, ecim F (X+ y+2,X°+y+ ZZ) =0
oxoy

Vs
3405. Hangure du,dv,d?u,d?v npu x=1y=1u :O,V:Z,ecnm

,ﬂ,ON\aLLIHee 3aaHne
3140, 3154, 3159 B), 3168;

3184 8), 3186, 3195;
3217, 3224, 3238, 3260, 3272, 3283, 3295, 3296, 3307, 3323, 3327, 3329;

3375, 3380, 3381, 3389, 3396, 3408 6)



